安徽退役军人等优待证申请量全国靠前

相关部门呼吁,因疫情原因,鼓励申请人优先采用网上申办

星报讯(记者 祁琳) 5月12日,记者从安徽省政府新 闻办举行的"全省退役军人、其他优抚对象优待证申领发放 工作"发布会上获悉,2022年3月1日,我省正式全面启动 退役军人、其他优抚对象优待证申领工作。截至4月底, 全省共接受优待证申请约57万份,申请量在全国靠前。

据悉,优待证是持证人彰显荣誉的载体、享受优待 的凭证。退役军人事务部门负责发放的优待证分为"中 华人民共和国退役军人优待证"和"中华人民共和国烈 士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证"两种,分别面 向符合条件的退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗 属、病故军人遗属等其他优抚对象发放。

我省紧紧围绕"让退役军人成为全社会尊重的人, 让军人成为全社会尊崇的职业"导向,为军人军属、退 役军人和其他优抚对象提供更多的优待服务,联合35 家单位共同制定了《安徽省军人军属、退役军人和其他 优抚对象优待目录清单》,目录清单共310条,较国家 基本优待目录清单(116条)增加194条;共涉及36个责

任部门,较国家基本优待目录清单优待覆盖面有了明 显拓展;惠及现役军人、现役军人家属、残疾军人、退役 军人、"三属"(即烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军 人遗属)、参战退役军人等6类群体。

目前我省优待证申领制发工作已于3月1日正式 启动。因前期工作基础扎实,4月8日我省成为全国首 批开通网上申请功能的省份之一。考虑到符合条件的 申请对象较多,加之现在疫情防控的需要,鼓励申请人 优先采用网上申请方式,避免人员扎堆。

记者了解到,优待证的主要功能包括荣誉彰显、身 份识别、待遇落实、服务管理等。很多社会企业、组织 都很愿意为退役军人提供优待,但经常遇到身份识别 问题。当下,现役军人、退役军人持有不同类型的证 件,有的证件专业性强,有的辨识度不是很高,不同时 期的证件式样也不一样,地方同志不了解、不熟悉。通 过发放统一的优待证,能使整个社会对退役军人、其他 优抚对象有比较清晰的身份识别。

合肥包河区举办 解封后首场线下校园招聘会

星报讯(徐汐颜 汪薇 杜荣铭 记者 沈娟娟) 为做好广大毕业生就业服务工作,畅通校企对 接渠道,日前,50多家辖区重点人才需求单位在 合肥市包河区人社局的组织下走进安徽建筑大 学"招才引智",超900个各类岗位吸引该校众多 学子咨询求职。据悉,这也是包河在在肥高校 有序解除封闭管理、疫情防控常态化管理后的 首场线下校园招聘会。

"随着疫情防控的常态化,在肥高校有序解 除封闭管理,在严格遵守疫情防控要求的前提 下,即时开展'智汇包河,职等你来'2022年包河 区'招才引智进高校'系列线下校园招聘活动。" 包河区人社局相关负责人介绍。



5月12日,合肥市蚌埠路第三小学开展了 场主题为"减轻灾害风险 守护美好家园"的应急救 援疏散演练活动。迎接第14个全国防灾减灾日。 工作人员给学生科普了关于地震、火灾、交通安全、 防溺水等方面的安全常识。 ■ 吴兰保 彭敏

合肥将为他们发放"礼遇关爱卡"!

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,近日, 合肥市文明办联合八部门印发《关于进一步做好道德 模范、身边好人和最美志愿者礼遇关爱工作的通知》, 决定为历届合肥市推选的国家级、省级、市级道德模范 及提名奖获得者,市级以上身边好人和最美志愿者办 理"礼遇关爱卡"。

据悉,持卡者可享受:每年统一组织的免费体检1 次: 每年有计划安排的免费观看文艺演出多次: 免费乘 坐合肥市城区及各县(市)常规公交和城市轨道交通集 团运营的线路;免费游览合肥野生动物园、合肥植物 园、合肥包公园、合肥三国遗址公园等景点。

今后每年获评的国家级、省级、市级道德模范及 提名奖获得者,市级以上身边好人和最美志愿者,合 肥市将在次年1月份集中办理"礼遇关爱卡",并组 织发放。

记者了解到,当前的疫情防控工作中,合肥全市2 万余名志愿者挺身而出、忘我奉献,合肥市正在研究志 愿服务"评星"激励机制。对于在疫情防控中表现突出 的志愿服务组织或个人,将给予评选表彰、发放免费保 险、提供优惠公共服务等礼遇,并给予适当补助。

共建社区美好居住环境 贝壳找房"大地美容"在行动

社区是贝壳找房和新经纪品牌门店赖以生存的土壤, 社区的环境,需要我们共同维护。一直以来,贝壳找房持续 践行企业社会使命,发挥社区公益力量,助力打造美好的社 区生活。其中,贝壳推出"大地美容"等社区公益行动,为美 化社区的生活环境做出贡献。通过持续地参与"大地美 容",走进社区,嫁接社区,以公益为桥梁,联动社区居民齐 参与,在持续行动中,建立起与社区的持续链接。





"大地美容"贝壳合肥站在行动

2022年3月10日,贝壳"社区友好·笃信前行" 贝壳COO线2022年公益项目全国正式启动,包括 贝壳合肥站在内的全国上百个会场、数万贝壳人 同频在线,一同开启贝壳迈向城市公益新纪元的 美好时刻,标志着一抹抹贝壳蓝正在为每一座城 市、每一个社区、无数个追求品质居住的家庭创造 更多美好。

截至5月,"大地美容"在合肥已开展了2个月,有 超过2000名经纪人参与到这项社区公益的活动中 来,每周以贝壳CG文化圈为单位,组织贝壳合作的各 品牌门店和经纪人,走进社区或街道,捡拾垃圾,保护 环境,践行公益精神,守护社区美好居住环境。

"根植社区,服务社区",一直是贝壳大力倡导并 深入实践的公益理念。近10年来,贝壳不断依托合 作品牌门店依附社区的优势,提供各种便民公益服 务,如免费打印复印、饮水充电、高考服务站、教老人 用手机、义务环卫清洁等。

"希望通过我们的行动,带动更多市民加入讲

来,让我们居住的城市越来越美丽。"贝壳找房COO 徐万刚坚信,每周一次,每次30分钟的公益行动,看 似影响微小,但只要坚持,公益价值就会逐渐显现。 如今,越来越多的企业和个人自愿加入公益队伍,每 周四和经纪人一起为社区进行"大地美容"。

在坚持开展公益行动的过程中,经纪人也逐渐 感受到正向的反馈。

"这是我第四次参加'大地美容'的活动,每次参 加都会有新的心得感悟,作为一名房产工作服务人 员,能做的不仅仅是在本职岗位服务群众,也可以参 加一些力所能及的志愿活动,为社会为社区贡献自 己的一份绵薄之力,保护生态环境,共建美好家园。" 合肥德佑皇马花园店的经纪人徐威说。

"今天开展活动时,听到附近邻居对我们赞扬, 我觉得这是对我们活动的认可,也是对我们更高的 要求,我们要将社区公益坚持做下去,并且要做好, 争取真正成为社区的好邻居。"合肥链家红星路小学 店的商圈经理王银兵说。

社区公益是持续的力量

贝壳安徽省区总经理王忠福阐述了对社区公益 和"大地美容"的理解,"在公益过程中,我们得到了正 反馈,帮助自己汲取能量和动力,找到更多的社会价 值。从链家到贝壳,20余年来我们始终以'有尊严的 服务者 更美好的居住'为使命,致力推动行业进步。 如何让使命驱动一线的伙伴持续做并从中有所体悟. 希望我们每位伙伴能以身作则,积极推动。从不理解 到理解的最优解,是在践行中理解,'做中觉'。"

合肥链家总经理李作好说到他的理解,"做公益

是把一件对社区友好的事持续不断地做下去,是持 续的力量让这一切发生改变。对待公益,个体的力 量可能难以持续,但面对质疑,我们需要以己之行, 带动更多的人参与到这项公益活动中,为社区、为社 会做出贡献。"

生长于社区,服务于社区,这是房产经纪门店的 特殊属性。在日常中能积善行、思利他,这是"大地 美容"公益活动迈出的全新一步,也是贝壳践行公益 善举的全新起点。